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mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i 
jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, 
predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih 
institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika. 
Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Tihana Rubić 

Kontakt: http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, trubic@ffzg.hr 

 

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

i  
Katedra za manjinske kulture i zajednice 

 

 

pozivaju Vas na predavanje pod naslovom 

 

Slovenci u Hrvatskoj 

koje će održati  

 

dr. sc. Barbara Riman (Inštitut za narodnostna vprašanja, Ljubljana) 
 

    

u petak, 8. studenog 2017. godine u 11:00 sati, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, predavaonica A125 

 

Sažetak izlaganja 

 

Slovenska manjinska zajednica u Hrvatskoj je od 1991. godine jedna od 22 manjinske zajednice koje su upisane u Ustav 

Republike Hrvatske i koje imaju mnoge zakonske mogućnosti vezane za očuvanje i promociju svog kulturnog i jezičnog 

identiteta. Prema popisima stanovništva od 1991. godine do danas, broj se pripadnika slovenske nacionalne manjine 

smanjio. Slovenci i Hrvati su dugi niz godina bili u istim državnim tvorevinama, međutim, o Slovencima u Hrvatskoj se 

malo zna. Znanstveni interes za probleme s kojima se susreću je vrlo mali. U predavanju će biti predstavljen trenutačni 

položaj Slovenaca u Hrvatskoj s posebnim naglaskom na zabilježenim demografskim promjenama i drugim 

demografskim specifičnostima, a predstavljen će biti i način njihove organizacije (slovenska kulturna društva) u svim 

krajevima Republike Hrvatske. Prikazat će se njihove aktivnosti u Republici Hrvatskoj i načini na koje njeguju svoj kulturni 

i jezični izričaj, te procjena njihove uspješnosti u provođenju prava pripadnika nacionalnih manjina koja se jamče 

Ustavnim zakonom Republike Hrvatske o pravima nacionalnih manjina. Sve ovdje navedeno utječe, posljedično, i na 

uspješnu integraciju pripadnika ove manjine u hrvatsko društvo, ali i na uspješno očuvanje kulture, jezika te slovenskog 

identiteta uopće. 

O predavačici 

Doc. dr. sc. Barbara Riman, zaposlena je na Inštitutu za narodnostna vprašanja u Ljubljani od 2006. godine. Doktorirala je 
2011. godine s temom „Slovenci u Istri, Gorskom kotaru i na Kvarneru od 1918. do 1991. godine“ i bavi se istraživanjem 
problematike slovenstva u Republici Hrvatskoj. 


